

Verwaltungsbericht des Bürgermeisters

- 19.02. letzte Gemeinderatssitzung
- 21.02. OT wegen Oberflächenwasser Mühlenstraße 38
- 21.02. Schulleiterbesprechung
- 22.02. Jahreshauptversammlung Feuerwehr
- 25.02. Jahresgespräch SH-Netz in Quickborn
- 26.02. Raumluftmessung GemS
- 26.02. Brandverhütungsschau GemS
- 27.02. Amtsausschuss
- 04.03 Aufsichtsratssitzung SH-Netz Quickborn (m)
- Pressetermin wegen GemS
- 06.03. Arbeitskreis Klimawandel / Energiewende – [Schleidurchbruch](#) als Thema,
- 07.03. [Sitzung](#) Bau-/Finanzausschuss NBSV
- 11.03. Mitgliederversammlung Naturpark, Thema Blühwiesen, Vertragsnaturschutz
- 11.03. Jahreshauptversammlung Förderverein Freibad, Duschen modernisiert
- 12.03. , 22.03 u. 08.04. Besprechung wegen Fahrzeughalle
- 14.03. Besprechung IGN mit Berater der Fa. Recase, Nachhaltigkeit als Themenschwerpunkt
- 15.03. Besprechung GemS mit der Betriebsärztin des Ministeriums
- 18.03. Besprechung wegen Feuerwehrfahrzeug mit Fa. BTG
- 19.03. Informationsgespräch WIREG, Flensburg
- 21.03. Messe „New Energy“ Husum
- 22.03. Frühjahrsempfang SPD Kreis, Schleswig (m)
- 25.03. Baubesprechung Gorch-Fock-Schule
- 25.03. Vorstandssitzung LAG (Lokale Aktionsgruppe – Region Schlei-Ostsee)
- 26.03. Gründung Infrastrukturzweckverband Eisenbahn, Vorsitzender Hartwig Callsen
- 27.03. Baubesprechung GemS
- 02.04. Baubesprechung Grundschule Karby
- 02.04. [Sitzung](#) NBSV
- 04.04. Hauptversammlung SH-Netz (152,11 + 40,27)
- 05.04. OT mit Jan Blanke (Lokale Aktion) bezüglich Blühwiesen in Grödersby
- 05.04. Abschlussübung Truppführerausbildung, Olpenitz (m)
- 08.04. Besprechung Schulinfrastruktur

- 11.04. Jahreshauptversammlung DRK
- 11.04. Jahreshauptversammlung IGU Kappeln, Vortrag über Methanmotor
- 13.04. Müllsammeln
- 15.04. Besprechung wegen Fahrzeughalle
- 20.04. Osterfeier
- 26.04. Besprechung mit Eigentümer Kate am Bahnhof
- Haushaltsabschluss 2018, geplant war ein Minus von 13.500,--. Tatsächlich wurde ein Überschuss von 25.562,01 erwirtschaftet. Damit ein verbesserter Jahresabschluss von 39.062,01. Es soll in der zweiten Juniwoche (12. oder 13. 6.) die Sitzung des Rechnungsprüfungsausschuss stattfinden.
- Gespräch mit Mitarbeiter des Ordnungsamtes und danach folgender Mailverkehr bezüglich der Annahme von Anzeigen. Leider ist es hier noch nicht zu einem zufriedenstellenden Ergebnis gekommen.
- 10.05. Einweihung Schleidüker